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“IVA DEL 15% EN EL 2025 y ANEXO DE RETENCIONES EN LA FUENTE 

EN RELACION DE DEPENDENCIA” 

 

 
 

  

 

 
Estimados Clientes y Amigos: 

 

1.- TARIFA DEL IVA: 

 

El día 4 de diciembre de 2024, el Presidente de la República expidió el Decreto Ejecutivo No. 

470, mediante el cual se dispone mantener, durante el año 2025, la tarifa del IVA en el 15%; 

 

2.- DISPOSICIÓN PARA RETENCIÓN EN LA FUENTE BAJO RELACIÓN DE DEPENDENCIA: 

 
Mediante Resolución NAC-DGERCGC24-00000037, publicada en el Suplemento No. 5 del 
Registro Oficial No. 698 del 5 de diciembre de 2024, determina los plazos para la 
presentación del anexo de retenciones en la fuente bajo relación de dependencia RDEP, 
según el noveno dígito del Registro Único de Contribuyentes RUC del respectivo sujeto 
obligado, conforme el siguiente cuadro: 
  

NOVENO DÍTIO DEL RUC FECHA MÁXIMA DE ENTREGA 

1 21 de enero 

2 23 de enero 

3 25 de enero 

4 27 de enero 

5 29 de enero 

6 31 de enero 

7 1 de febrero 

8 3 de febrero 

9 5 de febrero 

0 7 de febrero 

 

 

 



 
 

 

 
 

Cuando una fecha de vencimiento coincida con días de descanso obligatorio o feriados, aquella 

se trasladará al siguiente día hábil. 
 
Los sujetos obligados deberán presentar el Anexo RDEP establecido en la presente 
Resolución, inclusive en aquellos casos en que, durante el período, no se haya generado 
ninguna retención. 
 
Esperamos que esta información que no comporta asesoramiento, por ser de carácter 
general, sea de su utilidad. En caso de tener alguna inquietud de carácter particular, 
estaremos gustosos de atenderla.  
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Para dejar de recibir este tipo de información enviar correo a: desuscribirme@legalecuador.com 
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